

Športski List

Godina II. Broj 51

Subotica, ponedjeljak 15 lipanj 1936.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Zašto se mijenja sistem državnog prvenstva kog nas?

Naša država u futbolu je čuvena i po tome što se u njoj svake godine mijenjaju sistemi državnog prvenstva. Nijedan sistem državnog prvenstva nije dožao tu sreću da je ostao nepromijenjen nekoliko godina. Naši upravljači športa uvijek su našli neke „opravdane“ razloge i sistem se morao izmijeniti. Koji su ti „opravdani“ razlozi uslijed kojih se mijenjaju sistemi državnog prvenstva najbolje je ih izneo pisac članka u „Hrvatskom Dnevniku“ od 8 lipnja o. g. kojeg mi u cjelosti donosimo:

Nema valjda zemlje na svijetu, koja bi na ovaj način odigravala državno prvenstvo, kako je to slučaj kod nas. Ovde ne mislimo kako je to slučaj kod nas. Ovde ne mislimo na sam sistem odigravanja, već na sistem kojim se to odigravanje određuje. Svaka skupština JNS-a donosi novi sistem. U samom početku kada je započelo odigravanje utakmica za državno prvenstvo i kada su sistemi mijenjani, nitko nije računao s pravim razlozima zbog kojih se sistemi mijenjaju, već smo svi bili uvjereni, da su te promjene potrebne iz športskih razloga. Međutim, već nakon kratkog vremena postalo je sve jasno i znali su se razlozi promjena. Dok je prije nekoliko godina područje JNS-a bilo podijeljeno ukupno na 6—7 podsaveza, unatrag nekoliko godina svaka savezna skupština donijela bi po koji novi podsavez. Povećavanjem broja podsaveza, danas ih ima 14, izmijenile su se prilike tako, da je državno prvenstvo, koje se do tada odigravalo — kako je to i danas slučaj — bilo zapravo naša najveća športska atrakcija i da su te utakmice bilježile rekordne posjete gledalaca. Još su nam u živoj uspomeni one uzbuđljive finalne borbe naših „Purgera“ sa tadašnjim leaderom beogradskog športa „Jugoslavijom.“ Dupkom puno igralište domaće publike i po dva izvanredna vlakla iz Beograda podavala su našim igralištima neobičnu sliku. A danas? Osim nekoliko časnih iznimaka u posljednje vrijeme sve su utakmice vrlo slabo ili nikako posjećene, tako da su zagrebački klubovi prisiljeni srljati iz duga u dug, te da onda ako ih ne posluži sreća, da u odlučnim utakmicama ne igraju presudnu ulogu, nisu u stanju, da te dugove namire. A sve to za ljubav blažene športske diplomacije, jer u natjecanjima za državno prvenstvo moraju učestvovati i neki klubovi, koji osim lijepog broja punomoći na skupštini JNS-a nisu do danas uspjeli uvjeriti ni zagrebačku, a ni publiku ostalih centara, da su po svojoj jakosti na zelenom polju zaslužili biti članovi i učesnici natjecanja, u kojem bi smjeli sudjelovati samo najbolji i najjači klubovi!

Istina je, da geografski položaj Jugoslavije, a pogotovo prometne veze, uvelike sprječavaju, da se klubovi ne mogu odlučiti na daleka putovanja, ali i pored toga u mnogim mjestima ne postoje ni drugi uslovi za normalno odigravanje tih utakmica. Veliki klubovi odlaze u ta mjesta i pune igrališta, a kada im dolaze u goste protivnici, onda naša publika odlazi u planine ili na Savu, jer nema interesa gledati u jednoj sezoni tri put na prsarajevsku „Slaviju“, ljubljansko „Primer-

je“. Na taj način zagrebački, a ni beogradski klubovi nisu u stanju pokriti troškove putovanja u ta mjesta, jer im na povratnim utakmicama ne pada nikakav prihod.

Nije potrebno naglašavati, kakovu ulogu ima šport u društvenom i kulturnom razvoju naroda. Poznato je, da je putem športa često puta više učinjeno, nego što bi to bilo drugim putem moguće. Pa kad je tako, onda športu kao takovom ipak treba pružiti mogućnost, da se razvija do kraja. Jer šport valjda ima pravo tražiti, da se ne sputava njegova privatna inicijativa, te da ga se ne koči teškim taksama.

Ali da završimo. Kad jednom u našem nogometnom športu prestanu odlučivati razne kuhinje i razni prijatelji, koji sa snopom punomoći na skupštini grme i oblače, vjerujemo, da će i državno prvenstvo dobiti svoj stalan oblik, prema kojemu će se razvijati. U praksi to znači, da treba već jedamput pre-

stati s raznim uslugama i ovisnostima „športskih prijatelja“. Mora se jedamput za svagda igrati otvorenim kartama i iskreno kazati gospodi, koja misle i u buduće praviti ovisnim svoje držanje na skupštini ulasku njihovih klubova u natjecanje za državno prvenstvo, da je takova rabota samo na štetu našeg športa i da je ona daleko od gentlemanstva, koje u športu treba da bude na prvom mjestu. Tu leži ključ svega zla, kojemu se može stati na kraj. Treba početi stopama iskusnijih zemalja i ugledati se u njih, jer nije sramota kopirati dobro, od kojeg naš šport može imati samo koristi.

Treba ustaliti sistem državnog prvenstva u kojem mogu i smjeli sudjelovati najbolji klubovi, koji to po svojoj športskoj vrijednosti i tradiciji zaslužuju. Nikakove usluge ne mogu zamijeniti znanje, športsku vrijednost na zelenom polju. To mora biti načelo od kojeg — želimo li uspjeha — ne smijemo odustati!

T E N I S

Jugoslavija vodi protiv Austrije sa 2:0

Poslije sjajne pobjede u Parizu, Jugoslavija se imala sastati s Austrijom u Beču tek 19 o. mjeseca. Međutim na energičan zahtjev Austrije komitet Devis-kupa odredio je tu utakmicu za 15 o. mjesec, tako da naši igrači nisu imali niti jedan dan odmora. Naši igrači su morali odmah poslije dugog i napornog puta Pariz—Zagreb—Beč nastupiti protiv odmornih Austrijanaca. Austrijanci su se nadali da će na ovaj način moći lakše pobijediti Jugoslaviju. Moramo podvući da ovo nije ni najmanje športski sa strane Austrije i komiteta Devis-kupa. Koliko će im ova taktika pomoći pokazaće im naši igrači.

Prvi dan Jugoslavija vodi sa 2:0 pred rekordnim brojem gledalaca.

Punčec je lako pobedio Metaksu u tri seta

Punčec je igrao sjajno. Bio je siguran u svakom udarcu, nenadmašan u dijagonalnim grafovima i borben od početka do kraja. On ima igru u svojim rukama od samog početka i što se igra više odvija on je sve bolji, tako da je Austrijanca primorao na kapitulaciju već u trećem setu.

Rezultat borbe je: 6:4, 6:3, 6:1.

Palada je teško pobedio Bavarovskog

Na Paladi se pokazivao umor od tugog putovanja. Prvi set je dobio Bavarovski. Palada je počeo dosta tromo. Puštao je protivniku da mu nametne svoju igru. Austrijanci

su se nadali da će Bavarovskom uspjeti da savlada našeg Paladu. Međutim kod Palade nastaje nagli preokret. Igra oštro, sigurno i zalaže se do maksimuma. Drugi set dobija sa 6:4. Što se igra više odvija Palada je bio sve sigurniji. Treći set dobija opet Palada sa 6:3. U četvrtom setu Bavarovski izdaje sve svoje snage da izjednači. Palada je opet pustio tako da Bavarovski dobija četvrti set sa 6:3. Stanje je 2:2. U petom setu se vodi očajna borba za pobjedu. Oba igrača daju sve od sebe. Palada je miran, što ga spašava da dobija ovaj tako važni set. Stanje je 3:2 za Paladu. Ovom pobjedom Jugoslavija vodi sa 2:0.

IZJAVE

Kapetan austrijske reprezentacije g. Rademaher izjavio je o meču Palada-Bavarovski da su oba igrača igrali izvrsno i da je samo bolja kondicija Palade u petom setu i bolji nervi odlučili pobjedu.

Kapetan jugoslovenske momčadi g. Malančec izjavio je: „Odmah kod prvih lopti primjetio sam kod Palade umornost i sporost koja njemu nije svojstvena. Savršenim mirom u odlučnom momentu uspio je da nadoknadi nedostatke u svojoj fizičkoj kondiciji. U četvrtom i petom setu je imao dosta pogrešnih odluka sudija protiv sebe, ali on se time nije dao smesti i igrao je i dalje mirno.“

Pobjeda naše reprezentacije nad francuzima je najveći uspjeh našeg teniskog športa

Naša teniska reprezentacija izvojevala je u Parizu u takmičenju za Devis-cup značajnu pobjedu, pobjeđujući boljom igrom odlične francuze sa 3:2. Naša reprezentacija je igrala u sastavu: Palada i Punčec za singl i Kukuljević-Mitić za dubl partije.

Rezultati takmičenja bili su slijedeći:

Palada—Busi 6:2, 2:6, 6:3, 6:2
Destremo—Punčec 3:6, 6:2, 7:5, 0:6, 9:7
Palada—Destremo 6:1, 1:6, 8:6, 6:4
Punčec—Busi 3:6, 6:5, 4:1, 7:5, 6:1
Borotra, Bernar—Kukuljević, Mitić 8:6, 7:5, 4:6, 3:6, 6:2.

Sjajna pobjeda naših tenis igrača Palade i Punčeca usred Pariza razveselila je sve naše športaše. Ta pobjeda je tim značajnija i veća, što smo izbacili iz daline konkurencije šestogodišnjeg pobjednika Devis-kup najveće trofeje međunarodnog teniskog športa. Ova pobjeda nam je tim milija i dragocjenija, što dolazi neposredno nakon pobjeda nad Čehoslovačkom, koja je izazivala nepoželjne komentare ne samo u vanjskoj štampi, nego na žalost i kod nekih naših listova. Ovom pobjedom smo uvierili čitav teniski svijet da naša pobjeda nad Čehoslovačkom u Zagrebu nije slučajna, niti je posljedica tobožnje pristrasnosti pomoćnih sudaca i drukanja naše publike. Austrianci, koji su prilično potcijenjivali našu pobjedu nad Čehoslovacima i koji su se zabrinuli što će biti sa Devis-kupom ako se tako nastavi, imaju prilike da to vide kad se sastanemo s njima u Beču.

Naši reprezentativci zaslužuju za svoju igru potpuno priznanje i zahvalnost. Borili su se sjajno oko svake lopte i za svaki poen. Borba je bila naporna i vrlo teška, jer francuski igrači spadaju među najbolje tenis igrače svijeta. Dosta je da spomenemo da su Francuzi do sada već šest puta osvojili Devis-kup i da su tek prije kratkog vremena predali voćstvo Englezima. Srce i požrtvovnost naših mladih igrača otklonilo je sve prepreke i nedostatke i donijelo sigurnu i potpuno zasluženu pobjedu usred Pariza. Francuzi su neprijatno iznenađeni našom pobjedom jer se nisu ni u snu nadali da su naši igrači njima ravni i da znaju tako odlično igrati. Uostalom tome se nisu ni drugi nadali, tako da je naša pobjeda izazvala najveću senzaciju u takmičenju za Devis kup u posljednjih nekoliko godina. Naši prvaci odnijeli su minimalnu, ali od svakog prigovora čistu pobjedu, jer se sve odigralo pred francuskom publikom i pod voćstvom francuskih sudija.

Bivši francuski teniski majstori Koše, Borotra i Suzane Langlen priznaju potpuno zasluženu pobjedu našim igračima. Mi se ponosimo i cijenimo našu pobjedu tim više, što nam je najmanje ne osporavaju ni sami Francuzi i bivši njihovi majstori. I sama francuska štampa komentarišući ovaj događaj podvlači lijepu, ostru i do kraja uzbudljivu igru, u kojoj su naši igrači posve opravdano dobili pobjedu. Ova je pobjeda stavila našu državu među prve nacije u teniskom športu.

Šta je izjavio o pobjedi savezni kapiten g. Ing. Malenčec?

Savezni kapiten g. Ing. Malenčec i voda puta naše teniske reprezentacije izjavio je između ostalog slijedeće: „Ovo je naša najljepša pobjeda što smo ikada izvoštili u tenisu, jer su Francuzi još uvijek vanredno jaki u tenisu. Naši su se igrači savjesno spremili i borili su se vanrednom požrtvovanošću. Palada i Punčec su rijetko talentirani igrači, koji su u Parizu dali maksimum svoga znanja i zadržali sve sportske stručnjake..“

Trebalo je viditi našeg prvaka Punčeca! Neumoran, srčan, borben i odlučan, dirigirao je igrom, odbijao je silne i precizne udarce svjetskog igrača Busia, a da je pritom ostao miran, skroman i simpatičan. Zbog toga je i obrao buran pljesak od pariske publike...“

O Paladi se izrazio ing. Malenčec također vrlo pohvalno. „To je igrač koji je i protiv čehoslovačke igrao izvanredno, a u Parizu je ostao nepobjeđen. On je igrač najvećih nada i budućnosti...“

Naš dubl par Kukuljević i Mitić bio je takođe na mjestu i malo je manjkalo da nije pobijedio najbolji dubl par na svijetu.“

Naši igrači su vrlo zadovoljni sa postupanjem u Parizu. Zadovoljni su sa sudijama i s publikom. Kukuljević veli: **Publika je bila sjajna. Bodrila je dođuše svoje, ali i našim igračima je pljeskala nakon svake lijepe akcije.“**

Ko su naši odlični reprezentativci?

Josip Palada je rodom iz Trogira. Sada stalno živi sa svojom majkom u Zagrebu. Počeo je igrati tenis 1928 godine. Još kao dječak zavolio je ovaj lijepi šport, te je vrlo rado izlazio na zagrebačka tenisna igrališta. O njegovoj velikoj klasi najbolje svjedoče pobjede nad proslavljenim tenis igračima Kerlingom, Trencem, Busijem, Metaksom, Žurnijem, Taronijem, Mencilom i drugima.

Interesantno je gledati tog mirnog i simpatičnog plavokosog mladića, kako hladnokrvno i bez većeg naprezanja tjera protivnika iz jednog kuta u drugi, da ugrabi zgodni momenat da se približi mreži, gde je siguran za svaki svoj udarac. Igra lijevom rukom, što mu često puta dobro posluži. Lijepa je njegova odlika da prima svaku odluku sudije bez prigovora. Sada je član Akademskog tenis kluba u Zagrebu.

Punčec prvak Jugoslavije u tenisu rođen je u Čakovcu 1913 g. od seljačkih roditelja. On je svoje djetinstvo proveo na tenis igralištu. Uživao je u igri bezbrižnih ljudi. Imao je neodoljivu želju da i sam stane uz mrežu. Međutim on je doživio još mnogo više. Postao je prvakom Jugoslavije i danas se njegovo ime s ponosom spominje u cijelom teniskom svijetu, jer se ubraja u redove najboljih svjetskih igrača. Tenis je počeo igrati 1926 g. Poslije godinu dana igranja već je učestvovao na turniru s velikim uspjehom. Punčec ima također vrlo lijepe uspjehe na susretima sa odličnim igračima kao što su: Gabrovic, Žorž, Merlen, Štraub, Mencil, Busi i još mnogi drugi. Njegova ovogodišnja pobjeda nad prvakom Čehoslovačkom Hehtom bila je odlučna za naše daline sudelovanje. Glavne su njegove odlike veoma jaki udarci, požrtvovnost i izdržljivost. Član je zagrebačke Konkordije.

Susane Langlen piše:

„Jugoslaveni su nas tukli i to je pravo. Naš poraz može izgledati nenormalan, ali je sasvim pravilan. Bolji su pobijedili. Destremo je dobio utakmicu protiv Punčeca više snagom svoje volje, nego svojom teniskom igrom. Njegova (jučerašnja) pobjeda brutalna je potvrda moga tvrđenja. Naša mlada nada pokazala je svoje boračke osobine, ali nam je isto tako pokazala da je njegova tehnika još siromašna da bi izdržala pred protivničkom sigurnom i solidnom igrom.“

Palada je kao i njegovi drugovi dobar, odlučan, sposoban za vrlo istrajne napore i za izvanredno sigurnu igru. Palada je očevito mnogo radio. U njegovoj igri na prvi pogled ne upada u oči ništa naročito. On igra brižljivo i hladnokrvno, bez ličega što bi moglo izazvati oduševljenje. Izaziva protivnika da pravi griješke, što izgleda da mu je jedini cilj.

Busi je popustio pred fizičkom nadmoćnošću svog protivnika. Pre nego što ga je snaga izdala on nam je pokazao pravo tehničko savršenstvo, dosetljivost i vrlo pametnu i promišljenu igru.

Košė čestita našim igračima

Proslavljeni teniski majstor Anri Koše piše: „Naši su se borili hrabro i srčano. Mogli bih reći više nego što su im dozvolile nji-

hove fizičke snage. Oni su možda dali raznoliku i sjajnu igru, ali su igrali protiv fizički jače ekipe.“

Htio bih za ovu lijepu pobjedu da odam naročitu čast jugoslovenskim reprezentativcima. Imao sam priliku da prije osam godina igram u Beogradu i Zagrebu. Na banketu koji mi je priredio Jugoslovenski Teniski Savez, ja sam poželio da jugoslovenski tenis uskoro zauzme lijepo mjesto u međunarodnom tenisu. Ni sam mislio da će se moja želja tako brzo ispuniti. Žalim samo što se to ispunilo malo na našu štetu, ali čestitam bez rezerve ovoj pobjedi, jer u športu uvijek treba željeti da najbolji pobjede.

Busi je popustio pred fizičkom nadmoćnošću svog protivnika. On je pokazao svoje uobičajene osobine i njegovu vješta taktiku trebala je da bude nagrađena, naročito protiv Punčeca. Destremo se takođe lijepo pokazao, ali je učinio nekoliko griješaka. Fizička kondicija naših igrača nije bila dovoljna za ovako težak zadatak.

Palada i Punčec koje je izvanredno istrenirao Remijon vrlo su dobri igrači, i moglo se u naprijed predvideti da će tući naše.“

KOJE SU NACIJE DO SADA OSVOJILE DEVIS KUP

1901 godine: Sjedinjene Američke Države
1902 godine: Sjedinjene Američke Države
1903 godine: Engleska
1904 godine: Engleska
1905 godine: Engleska
1906 godine: Engleska
1907 godine: Australija
1908 godine: Australija
1909 godine: Australija
1910 godine: nije igrano
1911 godine: Australija
1912 godine: Engleska
1913 godine: Sjedinjene Američke Države
1914 godine: Australija
1915—1918 godine nije igrano
1919 godine Australija
1920 godine: Sjedinjene Američke Države
1921 godine: Sjedinjene Američke Države
1922 godine: Sjedinjene Američke Države
1923 godine: Sjedinjene Američke Države
1924 godine: Sjedinjene Američke Države
1925 godine: Sjedinjene Američke Države
1926 godine: Sjedinjene Američke Države
1927 godine: Francuska
1928 godine: Francuska
1929 godine: Francuska
1930 godine: Francuska
1931 godine: Francuska
1932 godine: Francuska
1933 godine: Engleska
1934 godine: Engleska
1935 godine: Engleska

NOGOMETNI PRVACI EVROPE

U svim evropskim zemljama zaključena su nogometna prvenstva. Jedina zemlja gdje se utakmice još nisu završile jeste Jugoslavija, ali mi smo već navikli na to da smo u športu izuzetci. Ovo godišnji prvaci su:

Austrija: Admira (Beč)
Belgija: Daring Klub (Bruksoles)
Bugarska: Slavija (Sofija)
Češka: Sparta (Prag)
Engleska: Sunderland
Francuska: Racing (Pariz)
Italija: Bolonja (Bolonja)
Luksenburg: Spona
Madarska: Hungarija (Budimpešta)
Poljska: Ruh (Katovice)
Portugal: Bene fice (Lissabon)
Rumunjska: Ripenzija (Temišvar)
Škotska: Celtic (Glasgow)
Španija: Atletik (Bilbao)
Švicarska: Lausanne Šport (Lausana)

KAKO SE U INOSTRANSTVU POSTUPA S IGRAČIMA I FUNKCIONERIMA KOJI SE SLUŽE NESPORTSKIM SREŠTVIMA

Prilikom utakmice Vaker—Hakoah pala je sumnja na vratara Ploca (Vaker) da je lažirao samo da bi Hakoah pobijedio i ostao u prvom razredu. Austrijski Nogometni Savez pozvao je istragu i ustanovio je da je golman Ploc primio na im emita 1000 šilinga. Poslije ovog otkrića Austrijski Nogometni Savez podnio je prijavu policiji, koja je uhapsila Ploca, Ludvig Alta i Ervin Keca. Ova zadnja dvojica su izvršila ovo podmićivanje. U austrijskim športskim krugovima se očekuje da će Ploc biti doživotno diskvalificiran.

VIJESTI

Zagrebački Građanski će u mjesecu studenom gostovati u Engleskoj. Građanski igra 10 s Liverpoolom. Osim ove utakmice Građanski će igrati još dvije i to protiv „Celzia“ i „Manchester Siti“ -a.

Gazari poznati nogometni igrač koji je bio član splitskog Hajduka, koji je u zadnje vrijeme igrao u Fiorentini pristupio je za Triestinu.

B. S. K. je uputio dopis zagrebačkim klubovima da i on želi da učestvuje u utakmicama za kup.

Poslovni odbor JNS-a donio je riješenje, da se prema § 21 saveznih pravila o odigravanju prvenstvenih utakmica isključuje iz daljnjeg natjecanja Konkordija (Zagreb) i Hajduk (Split).

Italijanski igrači koji su igrali u državnoj reprezentaciji protiv Mađarske dobili su svaki po 7000 dinara naime premije, zbog pobjede nad Mađarskom.

V. A. C. (Beč) jedan od najstarijih austrijskih klubova ispao je u drugu ligu.

Admira, Austrija, pobjedila je reprezentaciju Poljske u Varšavi s rezultatom 4:0.

Triestina italijanska momčad koja je u Beču izazvala nezapamćen skandal na utakmici protiv Austrije kažnjena je da do konca ove godine ne može odigrati nijednu utakmicu u inostranstvu. Pored ove kazne klub još mora platiti 1000 lra novčane kazne, a igrači koji su bili glavni krivci diskvalificirani su na dva mjeseca neigranja.

Jese Owens poznati američki lakoatletičar, na natjecanju 10 najboljih američ. sveučilištarca postigao je 4 pobjede. On je 100 jardi pretrčao u vremenu 9.5 sek., 220 jardi u vremenu 21.1, 220 jardi s preponama u vremenu 23.5 i skočio je u daljinu 7.80 metara.

Beč—Zagreb lakoatletski dvomeč održaće se 27 i 28 lipnja u Zagrebu.

Jervinen poznati finski lakoatletičar bacio je na jednom natjecanju koplje 74.05 metara.

Lokajski (Poljska) bacio je u Varšavi koplje 73.27 metara.

Jugoslavenski Lakoatletski Savez ima 42 članjena kluba.

Američka vaterpolo ekipa gostovaće 26 srpnja u Ljubljani.

Anton Cerer (Hirija, Ljubljana) postavio je nov jugoslavenski rekord u prsnom plivanju na 100 metara. On je preplivao prugu u vremenu od 1:18.2.

Primo Karnera italijanski džin diskvalificiran je zauvijek, zbog toga što je prilikom borbe s crncem Hajnesom odustao. Ovu diskvalifikaciju je izrekla Njujorška boksterska komisija.

Do sada su se prijavili sljedeći igrači da će učestvovati na tenis turniru koji će se održati u Wimbledonu: Heht, Siba (Čehoslovačka), Borotra, Busi, Brijon, Destremo, Martina, Legeya (Francuska), Kram, Henkel, Lunda i Kleinšrot (Njemačka).

Njemačka—Argentina tenis utakmica za Devis kup završena je pobjedom Njemačke s rezultatom 4:1.

Irska—Švicarska tenis utakmica za Devis kup završena je pobjedom Irske s rezultatom 3:2.

Olimpik iz Marselja gostovaće 20 i 21 u Zagrebu. Prvog dana Olimpik će igrati s Konkordijom a drugi dan s Hašk-om.

Sliem Vanderes gostovaće u Zagrebu. Sliem Vanderes je prvak Malte. On će u Zagrebu odigrati dvije utakmice.

Siefiedl Untide engleski klub izgubio je u Kopenhagenu od gradske reprezentacije s rezultatom 3:1.

Bečki Sport Klub zaključio je jednu turneju po istoku, koja će trajati dva mjeseca. Sport Klub će igrati u Indiji, Javi i Sumatri.

Slavija iz Osijeka prekupila je od Austrije iz Klagenfurta njezinog igrača Karla Froneka, koji će u Slaviji vršiti dužnost trenera. Novi trener je već preuzeo dužnost.

Franjo Tučan višestruki rekorder na srednjim prugama premješten je iz Križevaca u Zagreb. Tučan je ponovo pristupio za svoj matični klub Hašk i počeo je da trenira.

Argentinski Nogometni Savez donio je riješenje da neće učestvovati na Olimpijadi u Berlinu.

U Beogradu se vode pregovore između Bask-a i Jedinstva radi fuzije ova dva kluba. Kako je poznato Bask nema fudbalsko igralište a Jedinstvo ima. Novi klub ako uspije fuzija nosiće ime Bask.

Utakmice za državno prvenstvo

B. S. K.—RADNIČKI (Kragujevac) 4:1

Na revanšu je Bsk-u uspelo bez većeg naprezanja, da otpravi Kragujevačane sa 4:1. Plavi juče nisu bili na visini. Radovanović i Mitrović su bili dosta slabi. Halflinija je bila također slabija, nego obično. Tu je zadovoljio jedino Lehner. Navala je igrala bez Moše, što se prilično osjećalo. Vujadinović i Tirnanić su nešto vrijedili, dok su ostali igrali slabo.

Kod Radničkog je bilo najbolja užo obrana. Golman je branio odlično. Bekovski par je puno radio i čistio je mnoge opasne situacije. Halflinija je igrala slabije, dok je navala igrala već sasvim slabo.

Golove su dali za Bsk-a: Vujadinović 3 i Božović 1.

Za Radnički Nikolić.

Ovu je utakmicu vodio g. Nenadović iz Indije sasvim slabo. Naročito je griješio u ofsajd-pozicijama i faulima, tako da je Bsk-u priznao jedan gol iz ofsajda.

NAK—ŽAK (Velika Kikinda) 3:3

Novi Sad. — Revanš utakmica između gornjih klubova završena je podjelom bodova. Pošto je Žak prošle nedjelje izgubio na :04, to se Nak nije puno naprezao, jer je bio siguran da ne može ispasti. Nak je igrao smišljenije i povezanije i bio je nešto bolji. Žakovi su igrali brzo i požrtvovano. Rezultat je realan.

Sudio je g. Mika Popović dobro.

SLAVIJA—ŽAK (Subotica) 4:2

Osijek. Juče je odigrana revanš utakmica između gornjih klubova. Žak je nastupio sa nekoliko rezervi, te nije mogao pokazati svoju običajnu igru. U prvom poluvremenu

je igrao dobro, te je čak imao vodstvo. Međutim u drugom poluvremenu Slavija preuzima igru u svoje ruke i iznosi potpunu zasluzenu pobjedu.

Sudio je g. Paranos mladi dosta nesigurno.

GRADANSKI (Skoplje)—GRADANSKI (Niš) 4:0

Skoplje. Skopski Gradanski je pobjedio svog imenjaka iz Niša sigurno i dosta ubjedljivo. Igra je bilo na niskom tehničkom nivou. Nišlije su igrali dobro samo u prvom dijelu, kada su s više znanja mogli postići koji gol. Skopljanci su se popravili tek u drugom poluvremenu. Ovom pobjedom Skopljanci su ostali u daljnjem takmičenju. Ovu je utakmicu vodio dobro g. Veljković.

SLAVIJA—CRNOGORAC 2:1

Sarajevo. Utakmica za državno prvenstvo između gornjih klubova završila se minimalnom pobjedom domaćeg tima. Crnogorac se pokazao kao vrlo borben i ambiciozan tim. Slavija je igralo slabo i samo sreći može zahvaliti što je izvukla pobjedu. Naročito je navala igrala slabo. U njenom timu nije bilo nikakve povezanost. Golove za Slaviju dao je Divčić, a za Crnogorac desna spojka. Publike je bilo oko 1500, koji su nezadovoljni napustili igralište.

Sudija g. Rakić imao je nekoliko griješaka, koje nisu utjecale na rezultat.

Prijateljske utakmice

SPLIT

H.A.Š.K.—Split 4:0 (0:0)

Prijateljska utakmica između gornjih klubova poslije vrlo mlitave igre završena je visokom pobjedom Haška. Hašk je na ovoj utakmici nastupio bez Gajera. Najbolji dio tima bila je navala gdje su se istakli Hitrec i Hrubec. Kod domaćih vrlo dobru igru je dala halflinija. Navala je u polju igrala vrlo dobro ali se pred kapijom vrlo slabo snalazila. Golove su dali Hrubec 2, Hitrec i Ribić po 1.

ZAGREB

H.A.Š.K.—Konkordija 6:4 (3:1)

Prijateljska utakmica između gornjih klubova završena je zasluženom pobjedom Akademičara. Hašk je na ovoj utakmici nastupio komplet, dok je Konkordija nastupila s nekoliko rezervi. U prvom poluvremenu Hašk je bio znatno bolji i ovu svoju terensku nadmoćnost on je iskoristio zabivši šest golova u mrežu Konkordije. Konkordija je u prvom poluvremenu igrala vrlo slabo. Ovo naročito važi za užu odbranu. Puhar i Pavičić su igrali ispod svoje uobičajene forme. Zbog njihove loše igre Belošević nije mogao da da svoju uobičajenu igru. Najbolji igrač u timu Konkordije bio je Jazbec. On je svojom pametnom igrom u drugom poluvremenu uspio da sredi tim i time da snizi rezultat na 6:4.

NOVI SAD

Senčanski A.K.—N. A.K. 1:1 (1:0)

Na Tjelovu je odigrana pokauna utakmica između prvaka Novosadskog Potsaveza i Saka iz Sente, i završena je rezultatom 1:1.

Protivnici su bili jednopravni. Sak je imao mnogo šansa, ali njegovi navalaši nisu mogli doći do izražaja, što zbog grubosti Buzgo i Euzgo II a što zbog očajnog sudenja sudije Nada, koji je svaku navalu Saka bezrazložno zadržavao i tako spasao Nak od poraza.

Sak je i ovoga puta dokazao, da spada među najbolje klubove u našem Potsavezu u Vojvodini.

Najbolji čovjek na terenu bio je Kereši, kojemu je publika oduševljeno pljeskala.

Nak je kao velegradski klub pokazao naročito smisao za doček i ispraćaj gostiju.

Publike oko 500. Sudija sa svojim sudenjem je uvjerio, da ni Novosadski Potsavez u pogledu sudija nije ništa bolji od našeg.

Sloga—SAND 2:2 (1:0)

Kikinda, 11 lipnja. — Gornja utakmica koja je odigrana za Štilinović kup, završena je podjelom bodova. Sama utakmica je bila na niskom tehničkom nivou. Bolja momčad je bila Sand. Sloga je nastupila s nekoliko rezervi, koji nisu mogli zamijeniti svoje starije drugove. Kod gostiju najbolju igru dala je halflinija. Kod domaćih najbolji dio momčadi je bila uža odbrana. Golove su dali: Jakovljević i Kon za Sand, Simić i Drolković za Slogu.

Utakmicu je sudio g. Grujin dobro.

Split. — Hajduk—H. A. Š. K. 2:1. — Hajduk je nastupio bez Mrkušića. Matošića I, Milutina i Kragića, a Hašk bez Finka. U prvom dijelu igra je bila dosta živa. Kod Hajduka se osjećalo da nema njegovih zvijezda u obrani. Hajduk je igrao s puno volje i truda. Haškovi su igrali tehnički mnogo bolje. Svoj poraz mogu pripisati samo odličnoj igri Hajdukovog golmana Krišea, koji bio najbolji čovjek na terenu. Kod Haškovaca su dali dobru igru Gajer, Hitrec i Hrubec.

Golove su dali za Hajduk Alujević i Baković, a za Hašk Hitrec iz jedanaesteraca. Sudio je g. Šitić dobro.

Tri Zvezde—Austrija 8:0 (4:0)

Apatin, 11 lipnja. — Internacionalna prijateljska utakmica između Tri Zvezde i Austrije iz Klagenfurta završena je katastrofalnim porazom gostiju.

Za ovu utakmicu je u Apatinu i okolini gledalo vrlo veliko interesovanje, tako da se na igralištu skupilo oko 1500 gledalaca.

Sama igra je bila vrlo živa i interesantna. Gornji rezultat ne pretstavlja vjernu sliku utakmice. Austrija nije bila ništa slabiji protivnik od domaćih. Dapače ona je u polju igrala mnogo ljepše ali je pred kapijom potpuno zatajila. Na suprot ovome Tri Zvezde su tehnički bili mnogo slabiji od protivnika ali njeni igrači su se trudili da ovaj manjak nadostave s velikim požrtvovanjem. U timu Tri Zvezde danas nije bilo ni jednog slabog čovjeka. Najbolji igrač kod Tri Zvezde, a ujedno i na terenu bio je Škoda. On je igrao odlično. Zabio je sam 4 vrlo lijepa gola. Pored njega se još najviše isticao Zimmerman. Golove su dali: Škoda 4, Ciger 2 i Krtolica 2.

Utakmicu je sudio g. Neverkla vrlo dobro.

KUGLAČKI ŠPORT

MEĐUGRADSKI KUGLAČKI TURNIR

Kuglači Novog Sada, Sombora, Starog Bečejja i Subotice zaključili su da prirede jedan kuglački turnir na kojem će uzeti učesća reprezentacije gornjih gradova. Ovaj turnir će se održati po duplbođ sistemu. Pobjednik će dobiti skupocjeni srebrni pehar.

SUBOTICA

7 lipnja

Subotica—Sombor 201:172

Prva međugradska kuglačka utakmica za kup odigrana je u Subotici i završena je sigurnom pobjedom domaćih. Od pojedinih igrača su se najviše isticali: Prohaska, Rižanji i Šetčić iz Subotice; Ubel, Kaić i Sić iz Sombora. Utakmicu je sudio g. Panzeš iz Novog Sada dobro.

Momčadi su nastupile u slijedećim postavama:

Subotica: Vidic, Šefčić, Sneider, Vujević, Sabanov, Takač, Prohaska, Čatai, Nićetin i Rižanji.

Sombor: Herbert, Gromilović, Ubel, Sabranski, Sić, Engert, Kaić, Toma, Koril i Milanović.

Subotica: 18, 35, 40, 35, 40, 33. Sombor: 17, 44, 15, 27, 35, 34.

NOVI SAD

Novi Sad—Stari Bečej 252:220

Međugradska peharna utakmica završena je očekivanom pobjedom domaćih. Utakmicu je sudio g. Vujzand iz Sombora. Od pojedinih igrača istakli su se: Fančević, Filip II i Krajiner iz Novog Sada; Korhez, Šandor i Penser iz Starog Bečaja.

Novi Sad: 32, 44, 45, 53, 34, 44. Stari Bečej: 42, 35, 45, 26, 40, 32.

PRIJATELJSKE UTAKMICE:

BAJMOK

Zanatlija (Subotica)—Zanatlija (Bajmok)

163:155.

Obrtnik (Subotica)—Zanatlija (Bajmok) 198:125.

SVETOZAR MILETIĆ

Obrtnik (Subotica)—Odbrana 157:142.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

POZIV

Za pojedinačno prvenstvo Subotičkog Kuglačkog Potsaveza za godinu 1936 pozivam slijedeće igrače za 17 lipanj na kuglanu Lanji u 8 sati.

Malagurski, Kolar, Nađ, Rožik, Damjanović, Stantić, Čajkaš, Piriši, Milunović, Ciger, Čonka, Lulić I., Belović (Svi Obrtnik), Rižanji, Sakal, Sneider, Gut, Takač i Sel (Svi Zvezda), Kehalmi, Deak, Kiš, Magoši, Mađar i Horvat (Svi Napredak), Radvanski, Gizinger i Reitman (Svi Zanatlija).

*

Za pojedinačno prvenstvo Subotičkog Kuglačkog Potsaveza za godinu 1936 pozivam slijedeće igrače za 17 lipanj na kuglanu Horak:

Molar (Zanatlija), Borbaš, Einhorn, Farkaš, Čaut, Almaši, Sebenji, Vujević, Kolesar i Sabo (Svi A. K. D.), Prohaska, Sabanov, Tomljenović (Svi Prvi Subotički), Šarčević, Sabo, Sudarević, Letić i Rudinski (Svi Zrinjski), Lukač, Vukmanov, Markašić, Miklenović, Popović, Nićetin, Iršaić (Svi Poštari) i Horvat (A. K. D.)

Sabanov, s. r.
potsavezni kapiten.

Fuks paprika
je kvalitativno izvrsna dobiva se kod
Napredak
industrije paprike
Subotica Štosmajerova ul. br. 7

„Olimpik“ je pobjedio slabi tim Jugoslavije sa 3:0

Beograd. — Juče su Francuzi u prosječnoj igri odnijeli lijepu pobjedu nad slabom Jugoslavijom. Jugoslavija je svojom jučerašnjom igrom sasvim razočaralo svoje mnogobrojne simpatizere. U njenoj igri bilo je mnogo grješaka. Naročito se u tome isticala navala, koja nije znala iskoristiti ni najčistije pozicije. Halflinija je također igrala ispod kritike. Jedino se držala dosta dobro uza obranu. Jugoslavija s ovakvim timom nema puno izgleda da se popravi.

Francuzi nisu također bez mana. Oni igraju brzo. Odluku se silovitim startom, dobrom igrom glavom i pucaju iz svake pozicije. Oni imaju i nedostataka. Slabi su tehničari i nisu u mogućnosti da izvedu lijepu kombinaturnu igru. Kod njih su se sviđali golman di Lorto, bek Bembueli, half Diron i desna spojka Alkazar. Golove su dali Rovljone 2 i Alkazar 1.

Sudio je g. Stefanović vrlo dobro.

Publika je bilo oko 3000.

Olimpijski dan u Senti

U nedjelju 7. o. mjeseca, senčanski klubovi su priredili Olimpijski dan. Prije podne je održano štafeto trčanje, koje je i po treći put osvojio Sak zašto je nagrađen lijepom svilenom zastavom.

Poslije podne je priređena utakmica između timova A i B, koji su sastavljeni od igrača iz sva četiri senčanska kluba. Pobjedio je zaslučen A tim, čija je navala bila Kecefi (R), Rač, Sabo (M), Petkov, Spadijer (J), Mesaroš (M). Ovaj for prosto se je igrao sa obranom koja je bila glavnom sastavljena od igrača Jugoslovena.

B navala nije mogla oči da otvori od Sako ve obrane i tako je pobjedio A tim. Sudija Cvetković dobar.

ISKORISTITE PRILIKU

te izmijenite Vaš radio s najmodernijim radio aparatom

„PHILIPS“

Snižene cijene. Povoljni platežni uslovi

Philips zastupstvo

„SVETLO“ Subotica, Kr. Aleksandra 8

Veliki izbor električnih lusteri Umerene cijene

Svi u veliku gostionu na Palić!

Prvorazrendna posluga. Umjerene cijene.

Svake nedjelje svira odličan jazz. ŠIBALIĆ

Dobra firma -- Dobar aparat -- Dobre snimke **TENER** FOTO OPTIKA SUBOTICA NOVI-SAD

ZIMSKA SALAMA

KORHIEC

dobija se u svim njegovim radnjama po cijeni od

26-- dinara po kilogramu